

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ДЕЧЈЕГ САВЕЗА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ „ВЕСЕЛИН МАСЛЕША“

У ТОКУ ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ

У периоду од 3.10. до 7.10.2016. године обележена је Дечја недеља, под слоганом „**НЕЋУ ДА БРИГАМ-ХОЋУ ДА СЕ ИГРАМ**“.

Ове године Дечја недеља је посвећена остваривању права детета на одмор и квалитетно слободно време, на игру и релаксацију која одговара узрасту детета, као и слободноу чешће у културном животу и уметности.

Први дан Дечје недеље био је посвећен дечјим правима - „Дан за дечја права“. Први час свим разредима и одељењима био је посвећен правима деце. Првог дана јетакође организовано и цртање кредама у бојина школским таблама на тему целокупне Дечје недеље, „**НЕЋУ ДА БРИГАМ-ХОЋУ ДА СЕ ИГРАМ**“.

Свако одељење млађих разреда представило је својим цртежом на задату тему, а томе које је одељење најбоље одговорило на дат захтев одлучивала је комисија, коју су чинили директор школе Наталија Матић, психолог школе Горица Клисура и наставник енглеског језика Слађана Живковић.

Као најбољи цртачи, који су освојили 1. место, показали су се ученици II-3 и III-3. Друго место освојили ученици I-3, II-2 и IV-4, док су треће место поделили ученици I-2 и IV-3.



Другогдана „Дечјенедеље“ одржанесу „Игребезграница“ наотвореномпростору. У играмасуучествовалиученициод I-IV разреда ОШ„ ВеселинМаслеша“. Онисусетакмичили у осамдисциплина,одмеравалисувештину,сналажљивост и брзину. СтручнижиричинилисунаставницафизичкогваспитањаВеснаВујичић и ДраганАксић,као и вероучитељицаГорданаАтанацковић.

Најбољитакмичари,којисуосвојили**1.место** у **Играмабезграница**од I-IV разреда,у**првомкругу**такмичењасу: I-4,II-3,III-1и IV-3.

Другоместосуосвојилиученици: I-2,II-4,III-4 и IV-2.

Трећеместосуосвојилиученици: II-1, III-2 и IV-5.**Најбољитакмичари**,којисуосвојили**1.место** у **Играмабезграница**од I-IV разреда,

у**другомкругу**такмичењасу : I-2, II-3, III-3 , IV-1 и IV-4.**Другоместосуосвојили**ученици : I-4, II-1, III-2 и IV-5.

Трећеместосуосвојилиученици : II-4 и III-1 и IV-3.



Трећег дана, „Дечјенедеље“ организована је Ликовно-литерарна радионица на тему:

„НЕЋУ ДА БРИГАМ-ХОЋУ ДА СЕ ИГРАМ“. Деца су у свим одељењима кроз ликовне и литерарне радове представили себе и своје омиљене игре. Литерарно су се изразили и кроз поруке одраслима на тему Дечјенедеље. Радови су изложени на панелу испред учионица.

Ученици старијих разреда исказали су своја размишљања о питањима којасетичудеце, њихових интересовања, игара, дружења, брига... Најзанимљивија питања о да брали су уз помоћ педагога школе Наташе Духанај, урадили анкету и прикупили одговор својих вршњака. Ученички парламент јенаправио литерарно-ликовни приказ на плакату који је изложен у холу школе.



На позив председника општине „Вождовац“, поводом Дечје недеље, 5. октобра, ученици старијих разреда наше школе присуствовали су сусрету председника са делегацијама ученичких парламената. Нашу школу представљале ученице VIII-4 Милица Доганџић и Јулијана Костић, са наставником Александром Лојаницом, координатором Дечјег савеза за старије разреде. Представнике је примио г-дин Вук Мирковић, у име председника општине, г-дина Александра Савића. Ученици су могли да постављају питања која их интересују, а тичу се околине у коме живе, као и да дају конструктивне предлоге. Такође су позвани и да поново посету општину, или контактирају, када имају добре идеје и сугестије, те ће им се радо изаћи у сусрет.

Четвртог дана за ученике I-IV разреда организован је већ традиционалан маскенбал. Сви ученици су овај дан провели маскирани. Прошетали смо школом и показали са колико маште, креативности и радости деца прихватају овакве активности. Овом приликом као најбоље маскирани показали су се ученици I-2 и II-1.

Друго место је припало ученицима I-1 и II-2, а треће место ученицима IV-4 и IV-5. Комисија за одабир најбољег маскираног дељењачинилесу: педагог школе Наташа Духанај и библиотекарка Владенка Ковачевић.





Последњег дана Дечје недеље, 7. октобра, с почетком у 11 часова, организована је приредба у холу наше школе у част Ђака првака, поводом пријема у Дечјисавез.



Свечаност су, композицијама изведеним на клавиру, отворили ученици Андрија Урошевић II-3, као и сестре Катарина и Вања Васић, II-2 и II-1.

После њиховог представљања, пригодну приредбу поводом пријема првака у Дечјисавез, извели су ученици другог разреда у реализацији професора разреда наставе у продуженом боравку: Браниславе Антонијевић, Марије Живић Петровић и Маргарете Ђорић.

Приредбу су посетили сви наши прваци са својим учитељицама. Након тога, свечаносту им додељени б еџеви и честитке-Добродошлице у Дечјисавез.

Руководилац Дечјег савеза

Бранислава Антонијевић